
TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO 13ª REGIÃO

SECRETARIA GERAL DA PRESIDÊNCIA

Ata da 3ª Reunião do Comitê de Governança de TIC- 2021

1. Identificação da Reunião
Data Horário Local Coordenador da reunião

06/07/2021,
Terça-feira Início 14h30 Término 16h00 Videoconferência

Desembargador Presidente
Leonardo José Videres

Trajano

2. Objetivos da Reunião - Pauta

1. Informes gerais sobre os problemas no datacenter ocorridos no mês de Junho

a) Origem dos problemas;

b) Orientações do CSJT;

c) Ações de mitigação dos riscos;

2. Revisão do PDTIC (Anexo I)

3. Revisão do Plano de Contratações de TIC (Anexo II)

4. Atualização da proposta orçamentária prévia de 2022 (Anexo III)

5. Aprovação do Plano de Trabalho para implementação da ENTIC-JUD (Anexo IV)

Nome Lotação
1 Leonardo José Videres Trajano Presidência
2 Paulo Roberto Vieira Rocha JAP
3 Breno Moreira Luna SETIC
4 Renan Cartaxo Marques Duarte SEGEJUD
5 Max Frederico Feitosa Guedes Pereira AGE
6 Rodrigo Cartaxo Marques Duarte SETIC
7 Alexandre Gondim Guedes Pereira GDG
8 Talita simões Leão SCR

3. Discussão da Pauta
Assunto
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Aberta a reunião, o Servidor Rodrigo Cartaxo apresentou os itens da pauta. Iniciou falando sobre os
problemas detectados no datacenter, ocorridos no mês de junho. Na oportunidade mencionou a origem dos
problemas, as orientações do CSJT a respeito e, ainda, mencionou as ações possíveis de adoção para
mitigação dos riscos.

Ressaltou a existência de orientação do CSJT, ocorrida em reunião de diretores de TIC, sobre a unificação de
todos os contratos que envolvem as salas-cofre dos tribunais, como Nobreaks, Gerador e Sala-cofre, no intuito
de mitigar riscos na prestação dos serviço de manutenções corretivas e preventivas.

Indagado por Rodrigo, o Desembargador Presidente informou estar satisfeito com a explanação.

Ultrapassado tal item da pauta, Breno Luna, por meio de compartilhamento de tela, procedeu à revisão do
PDTIC, feita por Rodrigo Cartaxo, mencionando o Plano de Ações de TIC para os anos de 2021/2022. Para
tanto, pontuou as ações que foram excluídas, incluídas e concluídas, bem como as que sofreram mudanças
de prioridade, entre outras mudanças que se fizeram necessárias.

Max Guedes pediu a palavra para, em relação às ações do Precatório, solicitar atenção especial, o que foi
aquiescido por Rodrigo Cartaxo.

Dando continuidade, Breno passou a expor as mudanças ocorridas no Plano de Contratos e Orçamento de
TIC. O Desembargador Presidente sugeriu especial atenção quanto ao objeto 30 do plano, a Ferramenta de
“Transcrição de Áudio das Sessões”, sugerindo que passasse de prioridade 3 para 1, que foi prontamente
atendida. Sugeriu, ainda, que, antes de efetivar os contratos, fossem ouvidos a SEGEJUD e a SCR, para
serem tomadas decisões em conjunto, bem como outros Tribunais que possuam expertise na utilização da
ferramenta. Foi sugerido ainda que o item “Webcams Lote 2” passasse da prioridade 2 para 1, o que
também foi acatado. As sugestões foram acolhidas por unanimidade. Em seguida, Breno passou uma visão
geral sobre as contratações em andamento.

Passando ao item 4 da pauta, Rodrigo explanou sobre a atualização da Proposta Orçamentária Prévia de
2022, conforme Anexo III, anteriormente encaminhado para os integrantes do Comitê. Ressaltou a inclusão de
item para contratação de inovação aberta, que deve ser um dos projetos de destaque do ano de 2022.

Não havendo manifestação dos presentes, Rodrigo passou ao último item da pauta, que versa sobre a
aprovação do Plano de Trabalho do ENTIC-JUD, conforme anexo IV, anteriormente encaminhado aos
membros do Comitê. Rodrigo Cartaxo opinou pela aprovação do plano, no que foi acompanhado por todos os
presentes.

Sem mais assuntos para abordar, o Desembargador Presidente encerrou a reunião.

A presente Ata foi digitada por mim, MARIA CARDOSO BORGES, Secretária das Comissões e Comitês do
TRT da 13ª Região, e segue assinada pelo Desembargador Presidente LEONARDO JOSÉ VIDERES
TRAJANO, pelos demais integrantes do Comitê e por mim.
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